1.¿Qué significa Australopitecos?
Significa simio sudafricano. Estos aparecieron hace 4.5 millones de años y se extinguieron hace unos 2 millones de años. Durante mucho tiempo debieron coexistir diferentes tipos, y el final de una especie se entremezcló con las generaciones de otra en el transcurso de miles de años. 
Los científicos distinguen entre varias especies de homínidos. Todos ellos comparten algunas características básicas: 
1.- Pueden mantenerse erguidos y caminar en dos pies. 
2.- Tienen un cerebro relativamente grande en relación con el de los monos. 
3.- Su mano tiene un dedo pulgar desarrollado que les permite manipular objetos. 


2. ¿Para esta civilización era muy importante el ejercicio físico y la dieta alimenticia? 
No era tanto como un ejerció físico sino una necesidad, algunos de estos primates se convirtieron en vegetarianos, aquellos que escogieron esto se hicieron más grandes como el tamaño de un gorila actual, la razón del aumento de tamaño fue la necesidad como lo dijimos antes necesidad de tener intestinos largos para extraer la mayor alimentación posible de la vegetación, la cual se consumía en grandes cantidades.

3.- Conocían el gran número de fórmulas farmacéuticas
no, pero tenían remedios para curar sus heridas.


http://sepiensa.org.mx/contenidos/historia_mundo/prehist/paleolitico/evol_humn/evoluman_2.htm

